

Праздник на пороге

Этот веселый мир!

В ВолгГТУ прошел новогодний бал-маскарад



Тепло и солнце - день чудесный! Но только ведь конец декабря... Как же создать новогоднее настроение?.. Студенты ВолгГТУ, например, провели праздничный бал-маскарад. Он стал уже традиционным для нашего вуза. Но в этом году впервые праздник подготовили и провели совместными усилиями студенты техуниверситета и ВолгГАСУ.

Официальную часть мероприятия, которое состоялось 24 декабря, открыл ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН Владимир Ильич Лысак. Он от всей души поздравил студентов с приближением чудесного праздника и, конечно же, пожелал удачи на сессии.

За один вечер гости бала успели попутешествовать по всему миру – разным странам и временам. «Волшебная будка» перемещала их то в Русь Великую, то в современный колоритный Вьетнам и даже на экзотическую Ямайку. Необычные декорации радовали глаз: виниловые пластинки – они снова в моде, стильные плакаты, постеры известных групп от 50-х годов XX века до сегодняшнего дня.

Студентов порадовали своими зажигательными выступлениями творческие коллективы университета: «Гранат», «Эксперимент», «U-Nake». Певцы Екатерина Рахлина, Наму Намусула и вокальный коллектив «Вечерок» подарили чарующую атмосферу волшебства. Как уже было сказано, в этом году к нам на огонек прибыли и очень интересные гости – танцевальные коллективы ВолгГАСУ. Зрители были восхищены их артистизмом и мастерством.

Политехники преподнесли им ответный подарок – эффектное танго в постановке выпускника ВолгГТУ, хореографа Андрея Гнедаша.

В этот вечер все радовались, танцевали, обменивались впечатлениями, фотографировались. И пусть таким же ярким станет для студентов нашего университета наступающий 2016 год!

Елена Ермошина, гр. ПП-352.